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Συνεδρίαση των Αρχόντων του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου στον Καναδά για την έναρξη του 
Νέου Έτους
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Το Διοικητικό Συμβούλιο των Αρχόντων του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου στον Καναδά πραγματοποίησε διαδικτυακή 
συνεδρίαση το Σάββατο 10 Ιανουαρίου 2026, με την οποία 
εγκαινίασαν τις δραστηριότητές τους για το Νέο Έτος.

Κατά τη συνεδρίαση, το Διοικητικό Συμβούλιο αναφέρθηκε στα σημαντικά 
ορόσημα που επιτεύχθηκαν κατά το έτος 2025, μεταξύ των οποίων 
συγκαταλέγονται, η στήριξη προς την Ιερά Μητρόπολη Ίμβρου και Τενέδου 
(γενέτειρα του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου), η 
παρέμβαση προς την Κυβέρνηση του Καναδά για την προστασία των διωκομένων 
Χριστιανών, η συνεργασία με τη Διακοινοβουλευτική Ένωση του Παγκόσμιου 
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Ελληνισμού για την προώθηση ψηφίσματος υπέρ της θρησκευτικής ελευθερίας, 
καθώς και η διοργάνωση κοινοβουλευτικής εκδήλωσης με αφορμή την πρόσφατη 
ιστορική συνάντηση του Πάπα με τον Οικουμενικό Πατριάρχη.

Αναφορά έγινε και στον νέο ετήσιο εορτασμό της «Κυριακής των Αρχόντων», ενώ 
εκφράστηκε η βαθύτατη ευγνωμοσύνη προς τον Αρχιεπίσκοπο Καναδά κ. Σωτήριο 
για την πατρική του στήριξη και ευλογία στο σύνολο του έργου που επιτελούν οι 
Άρχοντες στον Καναδά. Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία αναδείχθηκε ως 
υποδειγματικό παράδειγμα διασυνοριακής συνεργασίας και ανταλλαγής βέλτιστων 
πρακτικών μεταξύ των Αρχόντων των Ηνωμένων Πολιτειών και του Καναδά.

Στο πλαίσιο του μελλοντικού προγραμματισμού, τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου εξέτασαν τρόπους περαιτέρω ευαισθητοποίησης και ενίσχυσης της 
στήριξης προς το Οικουμενικό Πατριαρχείο, συμπεριλαμβανομένης της 
ενημέρωσης και κινητοποίησης εκλεγμένων αξιωματούχων σε ομοσπονδιακό και 
επαρχιακό επίπεδο. Παράλληλα, συζητήθηκε η προοπτική πραγματοποίησης 
επίσκεψης αντιπροσωπείας Αρχόντων στο Οικουμενικό Πατριαρχείο.

Εξετάστηκαν επίσης πρόσθετες πρωτοβουλίες που εναρμονίζονται με τους τρεις 
θεμελιώδεις πυλώνες που καθορίστηκαν κατά το διαδικτυακό Συμπόσιο των 
Αρχόντων της 1ης Νοεμβρίου: την εσωτερική επιμόρφωση και διδασκαλία, την 
ενεργό παρουσία και δράση στην ευρύτερη καναδική κοινωνία, καθώς και τη 
διεθνή στήριξη του Οικουμενικού Πατριαρχείου και των Επαρχιών του.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ολοκλήρωσε τις εργασίες του εκφράζοντας την 
αναγνώριση και τις ευχαριστίες του προς όλους τους Άρχοντες ανά την 
επικράτεια του Καναδά για τη διαρκή τους στήριξη, επαναβεβαιώνοντας την 
ευγνωμοσύνη του προς τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Σωτήριο και 
ανανεώνοντας τη δέσμευσή του να συνεχίσει να εργάζεται υπέρ της Μητρός 
Εκκλησίας της Κωνσταντινουπόλεως.


